

med.ulgov.ru/contacts/

Сервисы Mail.Ru: почта, пои... Яндекс УЛПРЕССА 73online.ru Ежедневные ново... Новости Ульяновс... Уполномоченный... УлПравда До 2022 года в Уль...

Министерство здравоохранения Ульяновской области

версия для слабовидящих

Поиск по сайту

Главная Новости Деятельность министерства Нормативно-правовые документы Полезная информация Обращения граждан Контакты English

Контакты

Внимание!

Для получения экстренной медицинской помощи при состояниях, представляющих угрозу жизни, гражданам необходимо обращаться на номер телефона **03 - со стационарного телефона, 030 – с мобильного телефона** или **112**. Медицинская помощь населению оказывается Государственным учреждением здравоохранения «Станция скорой медицинской помощи г. Ульяновска» круглосуточно.

Телефон «горячей линии» Министерства здравоохранения Ульяновской области - 8 800 200 7307 (звонок бесплатный)

Вы можете обращаться по вопросам, касающимся получения качественной медицинской и лекарственной помощи на территории области, для защиты прав и интересов граждан в сфере здравоохранения.

По данному номеру можно записаться на приём к врачам по территориально-участковому принципу в соответствии с порядками оказания первичной медико-санитарной помощи.

Режим работы «горячей линии»:
Понедельник-Пятница с 7:00 до 19:00, Суббота с 8:00 до 16:00.

В остальное время суток граждане могут оставить голосовое сообщение с последующим рассмотрением обращения.

Сообщить о незаконной передаче информации организациям ритуальных услуг вы можете по номеру телефона горячей линии:
8-800-200-73-07

Внимание! Начал работу телефон "горячей линии" ТФОМС Ульяновской области 8-800-100-7309. По данному телефону Вы можете обращаться, если Вас попросили купить лекарства в стационаре, попросили оплатить медицинскую услугу, гарантированную государством бесплатно, не помогли решить вопрос в страховой медицинской организации, а также по другим вопросам, связанным с обязательным медицинским страхованием. Если оператор не отвечает, пожалуйста дождитесь ответа автоответчика и оставьте свое

КОНТАКТНЫЙ ЦЕНТР
Министерства здравоохранения Ульяновской области
8 800 200 73 07

План преодоления последствий эпидемии коронавируса в РФ

НЕЗАВИСИМАЯ ОЦЕНКА КАЧЕСТВА УСЛУГ МЕДИЦИНСКИХ ОРГАНИЗАЦИЙ

РЕЗУЛЬТАТЫ ГОЛОСОВАНИЯ

ПРИГЛАШАЕМ СПЕЦИАЛИСТОВ

ГОД МОЛОДЫХ
2020

К врачу без очереди
Записаться к врачу на ulgovagi.ru и приедите без очереди

Записаться на прием к врачу

Расскажите о проблеме
Написать сообщение

Медицинские организации КОНТАКТЫ

В Ульяновской наркобольнице заработала «горячая линия» по оказанию бесплатной психологической помощи медицинским сотрудникам и населению на время пандемии COVID-19

Медицинской палатой Ульяновской области принято решение оказать медицинским специалистам, работающим с инфицированными пациентами COVID-19 психологическую поддержку.

Коллектив Ульяновской областной клинической наркологической больницы поддержал эту инициативу и запустил службу психологической поддержки для всех, кто испытывает эмоциональный дискомфорт в связи со сложившейся ситуацией, связанной с распространением коронавирусной инфекции.

«Медицинские психологи нашего учреждения в режиме видеосвязи проведут занятия с сотрудниками здравоохранения по работе с негативными эмоциями. Занятия, направленные на снижение страха и тревожности. Будет организовано обучение навыкам саморегуляции, релаксации, конструктивным выходам из стрессовых ситуаций», - рассказывает главный врач ОКНБ Михаил Белянкин.

Период пандемии неизбежно влечет за собой разрушение привычного образа и уклада жизни людей, в результате происходит отказ от многих привычных схем поведения в условиях работы и дома. Меры против эпидемии могут легко привести к одиночеству, депрессии и злоупотреблению алкоголем. В такой ситуации важно не терять оптимизм и сохранять как физическое, так и психическое здоровье.

«Обращение за психологической поддержкой – это безопасный способ своевременного получения помощи, которая оградит от возникновения более сложных затяжных труднокорректируемых эмоциональных реакций в стрессе. Но даже и при этих осложненных реакциях обращение к специалисту значительно улучшает эмоциональное состояние», - отметила медицинский психолог ОКНБ Анастасия Аюгова.

Специалисты наркологической больницы, всегда готовы вас выслушать и помочь найти выход из трудной сложившейся ситуации. Квалифицированную высокопрофессиональную психологическую поддержку можно получить по телефону доверия 717-717. График работы: понедельник - пятница с 8 до 17 часов.